



București,
7 decembrie 2010
Comunicat de presă

Conferința Națională
“Educația și formarea generațiilor viitoare de ingineri”

Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior, împreună cu Academia de Științe Tehnice și Consorțiul Universităților Tehnice organizează în data de 9 decembrie 2010, începând cu ora 8:30, în Sala Senatului Universității Politehnica din București, prima Conferință Națională cu tema: “EDUCAȚIA ȘI FORMAREA GENERAȚIILOR VIITOARE DE INGINERI**”.**

Lucrările Conferinței vor fi prezidate de către **Prof. Dr. Ing. Ioan DUMITRACHE** - Președinte al Consiliului Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior, **Prof. Dr. Ing. Ecaterina ANDRONESCU** - Președinte al Consiliului Național al Rectorilor și **Prof. Dr. Ing. Mihai Mihăiță** – Vicepreședinte al Academiei de Științe Tehnice. Printre participanți se regăsesc membri ai Academiei de Științe Tehnice din România, rectori ai universităților tehnice, membri ai mediului economic și de afaceri.

“Prin această dezbatere ne propunem definirea direcțiilor de acțiune pentru elaborarea strategiei de formare a viitoarelor generații de ingineri în concordanță cu cerințele noii societăți a cunoașterii. Trebuie să avem în vedere faptul că societatea în care trăim este în permanentă transformare și că este de datoria noastră, a celor ce ne dorim să trăim într-o societate mai bună și mai performantă, să ne adaptăm continuu acestor schimbări.” a declarat Prof. Dr. Ing. Ioan DUMITRACHE - Președinte al Consiliului Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Înființarea Consiliului Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior, la sfârșitul anului 1994, a constituit o parte esențială a reformei învățământului superior și cercetării științifice, elaborate de Ministerul Educației și Cercetării și aprobate de Guvernul României. C.N.C.S.I.S. are misiunea de a proiecta și materializa strategii care să asigure un înalt nivel de performanță a învățământului și cercetării științifice în domenii specifice, în contextul național și internațional, răspunzând necesității de dezvoltare intelectuală, profesională și socială a individului și de progres a societății românești.

Academia de Științe Tehnice din România reprezintă un forum de excelență la nivel național și european, care cuprinde personalități de vârf din domeniul ingineriei și al cărui scop este acela de a promova dezvoltarea cercetării științifice la nivel național și mondial, a creației tehnice și perfecționarea învățământului superior ingineresc. Membrii A.S.T.R. sunt personalități prestigioase ale vieții științifice, cu recunoaștere internațională certă, provenind din sectoare importante ale societății românești din industrie, învățământ superior, cercetare, personalități ale vieții științifice internaționale, membri ai Academiei Române etc.

Consiliul Național al Rectorilor (C.N.R.) este un organism național consultativ, neguvernamental, independent politic și non-profit, ale cărui principale atribuții sunt: formularea de propuneri asupra strategiei de dezvoltare a învățământului superior, aprofundarea problemelor comune ale universităților învățământului de stat din România, formularea de propuneri către Parlament, Guvern și către organismele naționale implicate în problematica învățământului superior precum și promovarea inițiativelor care pot conduce la ridicarea nivelului învățământului superior românesc.